10. Eldadas (2017.11.07.)

Egy specialis kétfokozatu erdsito: FC-FB
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Elbnyei:

® nagy fesziiltség erosités

® nem kell hidegit6 kondenzator

® egyenaramu erodsito !

Jon: differencial er6sito



Aszimmetrikus, €s szimmetrikus jelvezetés és erdsitok

Aszimmetrikus jel, aszimmetrikus erdsito U o— —
* egy bemenet, egy kimenet, egy erdsités
Szimmetrikus jel: két jelvezeték
. S _o Ui
» differencialis komponens U
NP — U2
*  ko6zosmodusu komponenes
Szimmetrikus erdsitd
: : o— —o
* szimmetrikus bemenet Unp N Ul
» szimmetrikus kimenet Uz o —o Uzx

* négy erdsités értek

Szimmetrikus bemenetii, aszimmetrikus kimenetl erdsitd
o differencialis erdsités
*  kozOosmodusu erdsités
*  ko6z6smodust elnyomas
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Differencial erosito

bemenet: u;, u,
differencialis: up =u;- u, Kimendjel —O0
kozos modust: ug =(u; + uz)/2 képzés ----0 M
valasz: icl, Ie2 . ,
Ic ‘ l l I
differencialis vezérlés: up. = up, ux =0
U =Upe /2 U= - Upe /2 Ui U
k6z6s modusa vezérlés: upe = ux, up =0
== g g
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beallitas
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Differencial erdsitd specidlis esetére példa: I
3

*FC-FB erosito
*asszimmetrikus bemenet

® u=u,  u=0




Differencial erosito valtozatok

Emitterkori valtozatok:

alapeset degeneralt eset véges ellenallasu dramgenrator
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Kollektorkori valtozatok:

Aszimmetrikus kimenet aramkiilonbseég képzés
+U, +U;
Ugi
—>
R
. U U

Fo «—

Iy 2

-Ur




Differencial erosito, nagyjeli analizis

bemenet:
kimenet:
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nagyjell karakterisztika: Ic(AUbe)

* telitéses,
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® vezérelt erdsitd, szorzd aramkor
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Differencial erosito meredeksége

Diff. erdsitdé meredeksége:
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Degeneralt eset:
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Differencial erosito, Kkisjeli analizis
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Aszimmetrikus kimeneti aramok bemeneti feszlltség
érzékenységei:
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Aszimmetrikus kimeneti aramok differencialis és kozosmodusu
feszultség érzékenységei:
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Differencialis kimeneti aramok differencialis és kozosmodusu
feszlltség érzékenységei:
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Koz0s modusu elnyomasi tényezd:
®* aszimmetrikus kimenet esetén:

KME,; = Sﬂ‘ _ 1, Ry
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* szimmetrikus kimenet esetén:
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Differencialis erosito

Differencial erdsito:
o differencialis bemeneti
* nagy differencialis erdsités,
e kis k6z6s modusu erosités
+  kisjelt miikodés: linedris
e nulla bemenet — nulla kimenet
* egyenaramu erdsito

Idealis differencial erdsito: I
* szimmetrikus 0 ?
*  TI=T2, (paraméterek, hdmérséklet) -U,
« RE1=RE2, RCl1=RC2

Valos differencial erdsito:
* szimmetria hibdk — kisjelt miikodés: nem linearis
* nulla bemenet — nem nulla kimenet
*  bemeneti offset fesziiltség



Bemeneti offset fesziiltség és driftje
Definicio:

» U,raz a bemeneti differencialis egyenfesziiltség, melynél az aszimmetria hatdsa a kimeneten kompenzalddik, az aramkor ,,kiegyenlitett”,
azaz
* vagy a két kimeneti kollektor-aram azonos
» vagy a kimeneti differencialis fesziiltség nulla

O Uy

Uy =U=U,|.

lcl = ch

o Ui

,,Offsetes”, kiegyenlitetlen: Ici # Ica Kiegyenlitett: Ici = Ica

® Drift: az offset fesziiltség hdmérséklet szerinti derivaltja



A valosagos differencialerdsitd modellezése

A bemeneti offset modellbeli értelmezése:
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Bemeneti offset fesziiltség

Bemeneti offset értelmezheto:

", T1, T2 tranzisztorparra
u a differencialerdsit6 fokozatra
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